
From September 16 to 19, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,297 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,297 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— United Healthcare
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 20% 23% 14% 22%

Somewhat favorable 37 38 33 38

Somewhat unfavorable 11 8 15 10

Very unfavorable 5 4 7 4

Haven't heard enough to say 28 27 30 26

FAVORABLE (TOTAL) 57% 61% 47% 60%

UNFAVORABLE (TOTAL) 16 12 22 14

FAVORABLE (NET) +41 +49 +25 +46

[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Amazon
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 45% 45% 38% 50%

Somewhat favorable 39 37 44 37

Somewhat unfavorable 9 10 10 6

Very unfavorable 5 6 5 4

Haven't heard enough to say 2 1 3 2

FAVORABLE (TOTAL) 84% 82% 82% 87%

UNFAVORABLE (TOTAL) 14 16 15 10

FAVORABLE (NET) +70 +66 +67 +77

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Microsoft
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 26% 30% 21% 27%

Somewhat favorable 52 52 54 51

Somewhat unfavorable 10 8 11 10

Very unfavorable 4 2 5 4

Haven't heard enough to say 8 8 9 8

FAVORABLE (TOTAL) 78% 82% 75% 78%

UNFAVORABLE (TOTAL) 14 10 16 14

FAVORABLE (NET) +64 +72 +59 +64
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Meta (Facebook)
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 13% 15% 9% 13%

Somewhat favorable 32 36 25 34

Somewhat unfavorable 25 23 28 26

Very unfavorable 20 15 26 20

Haven't heard enough to say 10 10 12 7

FAVORABLE (TOTAL) 45% 51% 34% 47%

UNFAVORABLE (TOTAL) 45 38 54 46

FAVORABLE (NET) 0 +13 −20 +1

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Uber
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D I R

Very favorable 15% 20% 12% 15%

Somewhat favorable 46 47 44 47

Somewhat unfavorable 14 15 17 12

Very unfavorable 6 4 8 6

Haven't heard enough to say 18 15 20 21

FAVORABLE (TOTAL) 61% 67% 56% 62%

UNFAVORABLE (TOTAL) 20 19 25 18

FAVORABLE (NET) +41 +48 +31 +44

[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Lyft

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Very favorable 11% 16% 9% 9%

Somewhat favorable 41 43 37 41

Somewhat unfavorable 13 12 17 10

Very unfavorable 4 3 5 5

Haven't heard enough to say 31 26 32 35

FAVORABLE (TOTAL) 52% 59% 46% 50%

UNFAVORABLE (TOTAL) 17 15 22 15

FAVORABLE (NET) +35 +44 +24 +35

[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Wells Fargo

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 14% 15% 11% 14%

Somewhat favorable 34 31 27 43

Somewhat unfavorable 17 16 22 14

Very unfavorable 16 17 21 10

Haven't heard enough to say 20 21 19 19

FAVORABLE (TOTAL) 48% 46% 38% 57%

UNFAVORABLE (TOTAL) 33 33 43 24

FAVORABLE (NET) +15 +13 −5 +33
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[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Bank of America

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Very favorable 16% 19% 11% 16%

Somewhat favorable 38 36 35 41

Somewhat unfavorable 16 16 20 14

Very unfavorable 11 11 16 8

Haven't heard enough to say 19 18 17 21

FAVORABLE (TOTAL) 54% 55% 46% 57%

UNFAVORABLE (TOTAL) 27 27 36 22

FAVORABLE (NET) +27 +28 +10 +35

[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following institutions?

— Johnson & Johnson (J&J)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 19% 19% 16% 20%

Somewhat favorable 45 43 44 47

Somewhat unfavorable 17 20 17 15

Very unfavorable 6 6 8 5

Haven't heard enough to say 13 13 15 12

FAVORABLE (TOTAL) 64% 62% 60% 67%

UNFAVORABLE (TOTAL) 23 26 25 20

FAVORABLE (NET) +41 +36 +35 +47

[10]  As you may have heard, the Supreme Court announced
its decision on Dobbs v. Jackson. This decision e@ectively
overturned the protected right to an abortion under the
Constitution which was established by the 1973 Supreme
Court case Roe v. Wade. 

Do you approve or disapprove of this decision?
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D I R

Strongly approve 19% 9% 11% 35%

Somewhat approve 14 7 16 20

Somewhat disapprove 14 13 15 14

Strongly disapprove 40 62 45 17

Don't know 12 9 13 14

APPROVE (TOTAL) 33% 16% 27% 55%

DISAPPROVE (TOTAL) 54 75 60 31

APPROVE (NET) −21 −59 −33 +24

[11]  After the Supreme Court decision to overturn Roe v.
Wade, some have said that the next step should be to ban
abortions nationwide. This would make abortions illegal in
every state, including states that have existing laws protecting
the right to an abortion. 

Would you support or oppose a law to ban abortion
nationwide? (N=647)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 12% 5% 7% 22%

Somewhat support 13 6 9 21

Somewhat oppose 16 12 18 18

Strongly oppose 53 75 58 30

Don't know 7 3 8 10

SUPPORT (TOTAL) 25% 11% 16% 43%

OPPOSE (TOTAL) 69 87 76 48

SUPPORT (NET) −44 −76 −60 −5
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[12]  After the Supreme Court decision to overturn Roe v.
Wade, some have said that the next step should be to protect
abortions nationwide. This would protect abortions in every
state, including states that have existing laws banning or
partially banning the right to an abortion. 

Would you support or oppose a law to protect abortion
nationwide? (N=646)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 40% 64% 41% 18%

Somewhat support 19 14 19 24

Somewhat oppose 13 9 16 14

Strongly oppose 19 7 15 34

Don't know 9 6 9 10

SUPPORT (TOTAL) 59% 78% 60% 42%

OPPOSE (TOTAL) 32 16 31 48

SUPPORT (NET) +27 +62 +29 −6

[13]  Some corporations have made donations to lawmakers
who sponsor anti-abortion laws that restrict or ban abortions. 

Do you approve or disapprove of corporations that donate to
lawmakers who sponsor anti-abortion legislation?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly approve 10% 7% 5% 18%

Somewhat approve 14 8 11 21

Somewhat disapprove 19 18 20 20

Strongly disapprove 46 60 52 27

Don't know 11 7 13 14

APPROVE (TOTAL) 24% 15% 16% 39%

DISAPPROVE (TOTAL) 65 78 72 47

APPROVE (NET) −41 −63 −56 −8

[14]  Would knowing that a corporation donates to lawmakers
who sponsor anti-abortion legislation positively impact or
negatively impact your opinion of the company, or would not
impact your opinion at all?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

This knowledge would negatively
impact my opinion of the
corporation 45% 61% 54% 24%

This knowledge would positively
impact my opinion of the
corporation 17 14 9 26

This knowledge would not impact
my opinion at all 29 18 28 41

Don't know 8 6 9 9

[15]  When thinking about a corporation's values and political
actions, which of the following comes closest to your view,
even if neither is exactly correct?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

A corporation's values and political
actions matter to me and would
impact whether I bought or used
their services. 64% 76% 66% 52%

A corporation's values and political
actions do not matter to me and
would not impact whether I
bought or used their services. 25 17 22 36

Don't know 10 7 13 12
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[16]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— United Healthcare

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 16% 14% 9% 22%

Somewhat favorable 21 16 17 28

Somewhat unfavorable 19 22 22 16

Very unfavorable 22 29 29 10

Haven't heard enough to say 22 19 23 25

FAVORABLE (TOTAL) 37% 30% 26% 50%

UNFAVORABLE (TOTAL) 41 51 51 26

FAVORABLE (NET) −4 −21 −25 +24

[17]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Amazon

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 26% 22% 16% 36%

Somewhat favorable 22 16 25 27

Somewhat unfavorable 20 24 21 16

Very unfavorable 19 27 23 9

Haven't heard enough to say 13 11 14 13

FAVORABLE (TOTAL) 48% 38% 41% 63%

UNFAVORABLE (TOTAL) 39 51 44 25

FAVORABLE (NET) +9 −13 −3 +38

[18]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Microsoft

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 18% 16% 12% 23%

Somewhat favorable 26 20 26 33

Somewhat unfavorable 21 25 22 18

Very unfavorable 20 27 26 9

Haven't heard enough to say 15 12 15 16

FAVORABLE (TOTAL) 44% 36% 38% 56%

UNFAVORABLE (TOTAL) 41 52 48 27

FAVORABLE (NET) +3 −16 −10 +29

[19]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Meta (Facebook)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 13% 13% 7% 18%

Somewhat favorable 19 15 17 23

Somewhat unfavorable 24 23 24 24

Very unfavorable 30 35 37 19

Haven't heard enough to say 15 13 16 16

FAVORABLE (TOTAL) 32% 28% 24% 41%

UNFAVORABLE (TOTAL) 54 58 61 43

FAVORABLE (NET) −22 −30 −37 −2
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[20]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Uber

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very favorable 13% 13% 9% 16%

Somewhat favorable 24 18 24 31

Somewhat unfavorable 21 27 17 19

Very unfavorable 22 28 31 11

Haven't heard enough to say 19 14 19 23

FAVORABLE (TOTAL) 37% 31% 33% 47%

UNFAVORABLE (TOTAL) 43 55 48 30

FAVORABLE (NET) −6 −24 −15 +17

[21]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Lyft

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Very favorable 11% 9% 7% 16%

Somewhat favorable 24 19 24 28

Somewhat unfavorable 20 28 16 17

Very unfavorable 22 29 29 11

Haven't heard enough to say 23 16 24 29

FAVORABLE (TOTAL) 35% 28% 31% 44%

UNFAVORABLE (TOTAL) 42 57 45 28

FAVORABLE (NET) −7 −29 −14 +16

[22]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Wells Fargo
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D I R

Very favorable 13% 13% 7% 16%

Somewhat favorable 23 16 19 31

Somewhat unfavorable 21 22 20 19

Very unfavorable 26 35 36 12

Haven't heard enough to say 18 14 18 22

FAVORABLE (TOTAL) 36% 29% 26% 47%

UNFAVORABLE (TOTAL) 47 57 56 31

FAVORABLE (NET) −11 −28 −30 +16

[23]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Bank of America
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D I R

Very favorable 12% 11% 7% 16%

Somewhat favorable 23 15 22 32

Somewhat unfavorable 22 25 22 20

Very unfavorable 26 35 32 12

Haven't heard enough to say 17 15 16 21

FAVORABLE (TOTAL) 35% 26% 29% 48%

UNFAVORABLE (TOTAL) 48 60 54 32

FAVORABLE (NET) −13 −34 −25 +16
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[24]  A number of corporations, including United Healthcare,
Amazon, Microsoft, Meta (Facebook), Uber, Lyft, Wells
Fargo, Bank of America, and Johnson & Johnson (J&J) have
made donations to lawmakers who sponsor anti-abortion
legislation, such as laws that restrict or ban abortions. 

Knowing what you know, do you have a favorable or
unfavorable view of the following institutions?

— Johnson & Johnson (J&J)
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D I R

Very favorable 14% 11% 11% 20%

Somewhat favorable 24 18 19 33

Somewhat unfavorable 22 24 23 18

Very unfavorable 23 31 29 11

Haven't heard enough to say 17 16 18 18

FAVORABLE (TOTAL) 38% 29% 30% 53%

UNFAVORABLE (TOTAL) 45 55 52 29

FAVORABLE (NET) −7 −26 −22 +24
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